
Wenn Pflege zur Höchstleistung wird, stellen wir deine Zufriedenheit in den Mittelpunkt.

Du managst den Intensivbereich mit links – aber dein Arbeitgeber kriegt nicht mal den Dienstplan ohne Drama hin?

Zeit, das Spiel zu drehen: Bei avanti GmbH läuft’s wie du es verdienst – professionell, flexibel und mit echtem Respekt.

Ob Beatmung, Überwachung oder Notfall: Deine Skills sind bei uns Goldwert. In Neuss und Umgebung – fair bezahlt, gut geplant

und ohne Chefkino.

Unser Angebot:

Unbefristeter Vertrag – damit du nicht alle paar Monate zittern musst

Umfangreiche Mitarbeiterrabatte & Corporate Benefits – gönn dir was!

Übertarifliche Bezahlung – weil du es verdient hast

Flexible Schichtmodelle: Vollzeit oder Teilzeit, ganz wie’s dir passt

Dienstwagen oder fetter Fahrkostenzuschuss – komm entspannt zur Schicht

Fester Ansprechpartner – keiner von der Hotline, sondern echte Menschen

Mitspracherecht beim Dienstplan (Motto: Weniger Chaos, mehr Planung)

Optional: Work & Travel in Deutschland – wenn du mal raus willst

Deine Fachkompetenz:

Abgeschlossene Ausbildung als Gesundheits- und Krankenpfleger, Krankenschwester, Krankenpfleger, Pflegefachkraft,

Pflegefachmann oder eine vergleichbare anerkannte Ausbildung in der Pflege

Idealerweise eine Fachweiterbildung in der Intensivpflege oder Berufserfahrung auf einer Intensivstation

Einfühlungsvermögen, Verantwortungsbewusstsein und die Fähigkeit, auch in herausfordernden Situationen ruhig und

besonnen zu handeln

Teamfähigkeit und eigenverantwortliches Arbeiten in einem anspruchsvollen, aber erfüllenden Umfeld

Führerschein ist ein Plus, aber kein MUSS

Kernaufgaben Intensivpflege:

Beatmung im Griff – du steuerst Geräte sicher und zuverlässig

Dein Blick: wachsam, deine Hände: sicher bei allen Maßnahmen

Monitoring? Für dich kein Hexenwerk – Vitalwerte hast du immer im Auge

Zwischenmenschlich stark: Du bist nah dran, wenn’s kritisch wird

Hygiene? Klar – jeder Handgriff sitzt

Dokumentation: lückenlos, verständlich, schnell

Medikamente vorbereiten und verabreichen – routiniert und präzise

Pflegeprofi (m/w/d) für die Intensivstation –
Wertgeschätzt & Willkommen!

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit - flexibel, Vollzeit

Standort: 41460 Neuss
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Immermannstraße 15
40210 Düsseldorf

Telefon: 0211-17 93 11 11
E-Mail: duesseldorf@avanti.jobs
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Notfall? Du bleibst besonnen und handelst klar

Im Team bist du nicht Beiwerk, sondern unverzichtbar

Struktur im Chaos – dein Organisationstalent bringt Ruhe in den Intensivalltag

Wenn du deine Fachkompetenz in einem anspruchsvollen und zugleich wertschätzenden Umfeld einbringen möchten, freuen wir

uns auf deine Bewerbung.

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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